
Yläneen Hevoskasvatusyhdistys ry

VUOSIKOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA

Aika: Sunnuntai 30.3.2025 klo 15.15 – 16.14 
Paikka: Kaidanojan kartano, Yläne
Läsnä: 13 henkilöä
Puheenjohtaja: Verna Sankari
Sihteeri: Heli Tuominen
 
KÄSITELLYT ASIAT

1  § KOKOUKSEN AVAUS
Yläneen Hevoskasvatusyhdistyksen puheenjohtaja Verna Sankari avasi kokouksen klo 
klo 15.15.

2 § KOKOUKSEN PUHEENJOHTAJAN JA SIHTEERIN VALINTA
Valittiin Verna Sankari kokouksen puheenjohtajaksi ja Heli Tuominen sihteeriksi.

3 § PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN VALINTA
Valittiin Ari Metsämäki ja Mikko Kolehmainen kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi ja 
toimimaan tarvittaessa ääntenlaskijoina.

4 § KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS
Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

5 § KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYS
Hyväksyttiin kokouksen työjärjestys.

6 § VUODEN 2024 TOIMINTAKERTOMUS
Tutustuttiin vuoden 2024 toimintakertomukseen ja hyväksyttiin se.

7 § VUODEN 2024 TILIT JA VASTUUVAPAUDEN MYÖNTÄMINEN 
Hyväksyttiin vuoden 2024 tilit ja myönnettiin vastuuvapaus rahastonhoitajalle ja 
johtokunnalle.

8 § TOIMINTASUUNNITELMA SEKÄ TULO JA MENOARVIO VUODELLE 2025
Tutustuttiin johtokunnan kokouksessaan laatimaan toimintasuunnitelmaan sekä tulo- ja 
menoarvioon vuodelle 2025. Toimintasuunnitelmaan lisättiin päätös siitä, että 
vuosikokouksen pöytäkirja julkaistaan jatkossa yhdistyksen kotisivuilla. 
Tarkennettiin palkitsemisen sääntöjä siten, että yhdistyksen paras hevonen/poni palkitaan 
vuosikokouksessa toteutettavassa äänestyksessä. Äänestettävistä hevosista/poneista 
tulee tehdä ehdotus johtokunnalle ennen vuosikokousta.
Palkitsemissääntöä muutettiin siten, että sihteeri, rahastonhoitaja ja puheenjohtaja saavat 
kukin 50 € kulukorvauksen vuodessa. 
Saatettiin tiedoksi, että yhdistyksen korttimaksupääte on saatu toimintavalmiuteen.



9 § PUHEENJOHTAJAN JA VARAPUHEENJOHTAJAN VALINTA VUODELLE 2025
Valittiin yksimielisesti Verna Sankari jatkamaan edelleen Yläneen 
Hevoskasvatusyhdistyksen puheenjohtajana ja Reijo Oksanen varapuheenjohtajana.

10 § SIHTEERIN VALINTA VUODELLE 2025
Valittiin Heli Tuominen jatkamaan edelleen Yläneen Hevoskasvatusyhdistyksen 
sihteerinä.

11 § RAHASTONHOITAJAN VALINTA VUODELLE 2025
Valittiin Ellinoora Kajander jatkamaan edelleen Yläneen Hevoskasvatusyhdistyksen
rahastonhoitajana.

12 § JOHTOKUNNAN JÄSENTEN VALINTA VUODELLE 2025
Valittiin erovuorossa olleet Heli Tuominen ja Ellinoora Kajander jatkamaan edelleen 
Yläneen Hevoskasvatusyhdistyksen johtokunnassa. Vanhoina jäseninä jatkavat Reijo 
Oksanen, Raili Mäki-Jaakkola, Heli Säteri ja Viivi Mäki-Jaakkola.
Johtokunnan varajäseniksi vuodeksi 2025 valittiin Ismo Tamminen, Janette Sjöberg ja
Katja Tamminen.

13 § TOIMINNANTARKASTAJIEN VALINTA VUODELLE 2025
Valittiin Ari Metsämäki ja Kai Maanpää jatkamaan edelleen Yläneen Hevoskasvatus-
yhdistyksen toiminnantarkastajina. Varahenkilöiksi valittiin Rauli Satola ja Kimmo 
Virtanen.

14 § HUVITOIMIKUNNAN VALINTA VUODELLE 2025
Valittiin Yläneen hevoskasvatusyhdistyksen huvitoimikuntaan Verna Sankari, Ellinoora 
Kajander, Viivi Mäki-Jaakkola ja Mikko Kolehmainen. Varajäseniksi valittiin
Raili Mäki-Jaakkola ja Katja Tamminen.

15 § EDUSTAJIEN VALITSEMINEN VARSINAIS-SUOMEN HEVOSJALOSTUS-
LIITON KOKOUKSIIN VUONNA 2025
Valittiin Heli Säteri, Matti Säteri, Janette Sjöberg ja Mikko Kolehmainen Yläneen Hevos-
kasvatusyhdistyksen edustajiksi Varsinais-Suomen Hevosjalostusliiton kokouksissa
vuonna 2025. Varaedustajiksi valittiin Pauliina Kavander ja Heli Tuominen.

16 § MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT
Keskusteltiin kuninkuusravimatkan järjestämisestä. Päätettiin selvittää lähiseudun
kuninkuusravimatkojen järjestäjät ja tiedottaa näistä jäsenistölle.

17 § KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN
Kokouksen puheenjohtaja Verna Sankari päätti kokouksen klo 16.14.

___________________________ __________________________
Verna Sankari, puheenjohtaja Heli Tuominen, sihteeri

___________________________ ___________________________
Ari Metsämäki, ptk:n tarkastaja Mikko Kolehmainen, ptk:n tarkastaja


